



FLETORJA ZYRTARE

E KRAHINES AUTONOME TE KOSOVES E METOHIS
NE REPUBLIKEN POPULLORE TE SERBIS

№ 4

PRISHTINE, 7 PRILL - 1952

Vjeti VII

PROÇES VERBAL

NGA SEANCA E RREGULLT E KARTËRT TË KËSHILLIT POPULLUER TË KRAHINËS AKM E MBAJTUN ME DATË 13-X-1951 NË SALLËN E KËSHILLIT EGZEKUTIV TË KËSHILLIT POPULLUER TË KRAHINËS AKM NË PRISHTINË.

Në seancë janë prezent 12 antar të Këshillit egzekutiv të Këshillit populluer të Krahinës AKM dhe 136 antar të plenumit.

Mbassi mungoj Kryetari i seancës së kalueme këtë seancë e hapi Çazim Bajgora, zavendës i Kreytarit të seancës së kalueme.

Në vezhgim të Nenit 8 të Statutit të Krahinës AKM, shoku Çazim propozon që të zgjidhet Kryesija e punës prej shokëve: Fadil Hoxha, për Kryetar, Mustafa Hoxha për zavendës, dhe Cvetko Shutakoviç për Sekretar.

Mbassi që propozimi u pranue u lexue proçes verbali i seancës së kalueme e i cili u pranue në tansi pa ndonji ndryshim.

Kryesuesi i punës propozon rendin e ditës që vijon:

1. Referati mbi legjislavitetin.
2. Raporti i komisioneve anketuese
3. Të ndryshmet

Pranohet rendi ditës dhe kryesuesi i punës i a jep fjalën shokut Hivzi Sulejmani i cili po e paraqet referatin mbi Legjislavitetin.

Në diskuton asht theksues se Këshillat popullore kanë korrë sukses të dukshme në pikëpamje të rrejtjës dhe forcimit të legjislavitetit në punën e tyne, por ende ka raste thyemjeje të legjislavitetit në veprimet e disa organeve të pushtetit si edhe në disa aktet te organet e pushtetit populluer. Thyemja e legjislavitetit rrjedh nga mosnjoftunija e du-

hun të dispozitave ligjore, veçanrisht të KPV nga ana e organeve të cilat këte e zbatojnë, kështu që shumë lehtë e kuptojnë zbatimin e dispozitave ligjore, por edhe nga vetë dëshira të disa organeve shka paraqitet si konsquencë birokratizmi ndaj njerzve dhe qëndrimi jo demokratik të disa elementeve birokratik ndaj kërkesave t'arsyeshme të qytetarve. Me thyemjën e legjislavitetit shumë shpesh janë shkel të drejtat personale dhe ekonomike të qytetarëve, e drejta e pjesëmarrjës së qytetarve në kontrollimin e punës së pushtetit populluer dhe të drejtën e vetë udhëheqjes e veçanrisht n'ekonomi.

Në lidhje me të sipërmën janë prue konkluzionet mbi punën e Këshillave popullore në forcimin e ma tutjeshëm të legjislavitetit.

Mbi pikën e dytë të rendit të ditës e paraqiti raportin shoku Arslan Fazlija. Mbi punën e komisionit anketues për hetimin e veprimtaris së shkollave.

Në diskuton asht thanë se një numër i madh nxanëshish të cilët janë të regjistruem nuk po e ndjekin shkollën e këjo paraqitet për shkak të bashkpunimit të dobët në mes të shkollës dhe prindëve të nxansavë. Prandej, kualiteti i mësimit asht i dobët dhe vetë Këshillat popullore nuk interesohen për kualitetin mësimuer nepër shkollat që ndodhen në terenin e tyne. Politika e stipendioneve tashti mundet me e fitue randësin e vërtet, mbassi që stipendit do ipen për disa fakultete dhe shkolla e studentat mbassi t'a kryejnë shkollën kanë për të mbetë në Krahinën t'onë.

Raportin e komisionit anketues Mbi gjendjën e shëndetit të fëmijve e paraqiti shoqja Ollga Gllogovac.

Në diskuton shokët Këshilltar theksuen se hygjena të fëmijit asht në një

grad shumë të ultë, që ushqimit të tynë shumë pakë i u bahet kujdesë shka shkaktton që vdekja të fëmijit asht shumë e madhe. Çeshtja e mjekëve për fëmijë po ashtu asht problem, mbassi që Krahina e jonë një numër të pakët ka specialistë për sëmundje fëmijsh.

Këshilli populluer i pruni konkluzionet konkrete në lidhje me raportet e komisioneve anketuese.

Këshilli i pranoi dorëhjekjet e këshilltarvë-antarve të Këshillit egzekutiv; që shenohen: Fadil Hoxha, Kadri Reufi, Zhivoin Qurqiq, mbassi që shkojnë neper detura të tjera.-

Gjithëashtu janë pranue dorëhjekjet e shokëve: Vladimir Vuksanoviq, dhe zavendësit të tijë Nebi Cenës, Vllade Turmpiqit dhe zavendësit të tijë Ali Bllacës, mbassi që këto i paraqesin për arsyenat e jystifikueshme. Po ashtu shkarkohet nga detyra Muherrëm Imeri, i besuemi i Derjtoratit të punës, për arsye se Drejtorati i punës abrogohet.

Për antaret e Këshillit egzekutiv janë zgjedh Alush Zariqi dhe Hivzi Sylejmani.

Pranohen propozimet e Këshillit egzekutiv dhe vendimet e prume nga ana e Këshillit populluer të Krahinës AKM.

1 Shkarkohet nga detyra e gjykatsit të Gjyqit qarkkut të KAKM-it Kosta Kostiq dhe në vend të tijë zgjidhet Anastas Belicarevici.

2 Abrogohet drejtorati i punës.

3 Themelohet Drejtorija për mprojtjen dhe studjimin shkencuer të monumenteve-përmendoreve.

4 Shkarkimi i prokurove disiplinuer të deri tashëm pranë Gjyqit disiplinuer të shkallës së parë të Këshillit P. të Krahinës AKM dhe emnimin e të rijve.

5 Shkarkimi nga detyra e kryetarit të gjyqit disiplinuer të shkallës së parë dhe zgjidhet kryetari i rijë.

6 Shkarkohen nga detyra e antarve të Gjyqit të naltë disiplinuer pranë Këshillit populluer të Krahinës AKM dhe zgjidhen antar të rijë.

7 Ndjekje penale ndaj dy këshilltarve të Këshillit populluer të Krahinës AKM.

8 Abrogimi i vendimit të Këshillit populluer të rrethit Zveqanit.

Këshilli populluer e zgjodhi për Kryetar të Këshillit egzekutiv Krahinuer të Krahinës AKM ISMET SHAQIRIN e për nënkryetar Xhavid Nimanin.

Seanca e kreu punën e sajë n'ora 20.

LIKUIDIMET

Me vendim të Këshillit egzekutiv të Këshillit populluer të Krahinës AKM Nr. 6976 datë 28-2-1952. Sipërmarrja krahinore për prodhimin e materijalit nderimuer në Prishtinë ndodhet ne likuidim e sipër qysh nga 28-2-1952.

Ftohen të gjithë të kredituemit që kërkesat e tynë në një afat prej 15 ditëve t'i lajmërojnë në Komisionin likuidues për inkasim, në rastë të kkundert mbassi që të kaloj afati asnji lajmërim nuk ka për t'u marrë parasysh dhe do të konsiderohet se gjendj asht e përpikët simbas librave t'ona.

Thirrën të gjithë borçlit që detyrimet e tynë në një afat prej 8 ditëve t'i pagujnë në favor t'ellogaris rrjedhëse Nr. 380-404821 pranë Bankës popullore në Prishtinë në të kundertën do t'i padisim te Arbitri shtetnuer për inkasimin e detyrueshëm.

Të gjithë borçlit dhe kreditorët ftohen që në një afat prej 8 ditëve të na i paraqesin kopjet e llogarive rrjedhëse për t'i ballansue e në të kundertën kemi për t'a konsiderue gjendjën t'onë si të rregullt simbas librave t'ona.

KOMISJONI LIKUIDUES

—o—

Sipërmarrja e grumbullimeve të rrethit „Llab” në Podujevë asht themelue me vendim të Këshillit populluer të rrethit në Podujev Nr. 7909/50, firmën e të cilës e nenshkruente Markoviq Radosav, ish drejtor i sipërmarrjës po e shpallim si t'abrogueme, këputja e punës së cilës asht shpall me vendim të KP-të rrethit Podujevës Nr. 3099 datë 26-2-1951.

Ftohen të gjithë kreditorët që t'i lajmërojnë kërkesat e tynë në një afat prej 15 ditëve tue e llogarit nga data e shpalljës së këtij lajmërimi mbi likuidimin.

N'afatin e njajt ftohen edhe borçlit që t'i ballansojnë detyrimet e tynë në favor të llogaris rrjedhëse Nr. 385-752001 pranë filijalës së Bankës popullore në Podujevë.

KOMISJONI LIKUIDUES

—o—

REGJISTRIM NË REGJISTRIN E SIPËRMARRJEVE EKONOMIKE SHTETNORE, TE DUGOJVE ZEJTARE DHE KOOPERATIVAVE.

Drejtorati i financave të Këshillit populluer të rrethit Kamenicës ka regjistruet në regjistrin e sipërmarrjeve ekonomike shtetnore të karakterit lokal — fletorja I në numrin renduer 5 Sipërmarr-

jën — librarin e Frontit populluer në Kamenicë.

Sipërmarrja asht themelue me vendim të Këshillit të rrethit të Frontit populluer në Kamenicë Nr. 307 27-XII-1951.

Landa e veprimtaris së sipërmarrjes asht, shitja e librave, të broshurave, të materjalit shkolluer, të materjalit zyrtar dhe të revistave.

Sipërmarrjën e përfaqson Dragi Deniqi, shefi sipërmarrjës i autorizuem nga ana e Këshillit të rrethit të Frontit populluer në Kamenicë.

—o—

Në regjistrin e sipërmarrjeve ekonomike shtetnore të karakterit Krahinuer pranë Drejtoratit të financave të Këshillit populluer të Krahinës AKM ka regjistruë në faqën 259/II, Pasunin bujqësore Krahinore „Shiroka” në Suha-Rekë.

Sipërmarrja asht e themelue me vendmin të Këshillit egzekutiv të Këshillit populluer të Krahinës AKM Nr. 5471 datë 13-II-1952 dhe landa e veprimtaris së sipërmarrjës asht prodhimtarija dhe përpunimi produkteve bujqësore.

Sipërmarrjën me plotë fuqi e nënshkruen mbrenda kufijve të Rregullorës drejtori Stojkoviç Sllobodan.

—o—

Në regjistrin e sipërmarrjeve ekonomike shtetnore të karakterit Krahinuer pranë Drejtoratit të financave të Këshillit populluer të Krahinës AKM asht regjistruë në faqën 256/II, Fidanishta krahinore të pemve dhe të hardhijve në Prizren.

Sipërmarrja asht e themelue me vendmin të Këshillit egzekutiv të Këshillit populluer të Krahinës AKM Nr. 53023 datë 7-XII-1951 dhe landa e veprimtaris së sipërmarrjës asht prodhimtarija dhe përpunimi i produkteve bujqësore. Perveq të tjerave ka për t'u marrë në një masë të vogël edhe me produktivitetin e artikujve të tjer bujqësor.

Sipërmarrjën me plotë fuqi e nënshkruen mbrenda kufijve të Rregullorës Drejtori Aleksa Bozhoviç.

—o—

Në regjistrin e sipërmarrjeve ekonomike shtetnore të karakterit Krahinuer pranë Drejtoratit të financave të Këshillit populluer të Krahinës AKM asht regjistruë në faqën 257/II, Pasunin Krahinore Bujqsore në Topliçanim, me vend të qendrimit në Topliçanim rreth Sharrllaninës.

Sipërmarrja asht e themelue me vendmin të Këshillit egzekutiv të Këshillit populluer të Krahinës AKM Nr. 5472 datë 13-II-1952 dhe landa e veprimtaris së sipërmarrjës asht prodhimtarija dhe përpunimi i produkteve bujqësore. Sipërmarrjën me plotë fuqi e nënshkruen mbrenda kufijve të Rregullorës Drejtori Tihomir Velikinac.

—o—

Në regjistrin e sipërmarrjeve ekonomike shtetnore të karakterit Krahinuer pranë Drejtoratit të financave të Këshillit populluer të Krahinës AKM asht regjistruë në faqën 261/II, Fidanishta e pemve me vend të qendrimit në Skivjan-Gjakovë.

Sipërmarrja asht e themelue me vendmin të Këshillit egzekutiv të Këshillit populluer të Krahinës AKM Nr. 53023 datë 7-XII-1951 dhe landa e veprimtaris së sipërmarrjës asht Prodhimtarija dhe snitja e fidaneve të pemve dhe në sasinat të vogla prodhimtarija e artikujve të tjer bujqësor.

Sipërmarrjën me plotë fuqi e nënshkruen mbrenda kufijve të Rregullorës Drejtori Dobrivoje Gjukiç.

—o—

Në regjistrin e sipërmarrjeve ekonomike shtetnore të karakterit Krahinuer pranë Drejtoratit të financave të Këshillit populluer të Krahinës AKM asht regjistruë në faqën 258/II, Pasunia krahinore bujqësore „Dushanovo” — Prizren.

Sipërmarrja asht e themelue me vendmin të Këshillit egzekutiv të Këshillit populluer të Krahinës AKM Nr. 5473 datë 13-II-1952 dhe landa e veprimtaris së sipërmarrjës asht produktivitet dhe përpunimi i prodhimeve bujqësore.

Sipërmarrjën me plotë fuqi e nënshkruen mbrenda kufijve të Rregullorës zav. Drejtori Branisllav Shaliç.

—o—

Në regjistrin e sipërmarrjeve ekonomike shtetnore të karakterit Krahinuer pranë Drejtoratit të financave të Këshillit populluer të Krahinës AKM asht regjistruë në faqën 260/II, Pasunija krahinore bujqësore „Erenik” me vend të qendrimit „Ura e terzis” — Gjakovë.

Sipërmarrja asht e themelue me vendmin të Këshillit egzekutiv të Këshillit populluer të Krahinës AKM Nr. 5475 datë 13-II-1952 dhe landa e veprimtaris së sipërmarrjës asht prodhimtarija dhe përpunimi i produkteve bujqësore dhe të bagtive.

Sipërmarrjën me plotë fuqi e nënshkruen mbrenda kufijve të Rregullorës Drejtori Miliçeviq Danilo.

—0—

Në regjistrin e sipërmarrjeve ekonomike shtetnore të karakterit Krahinuer pranë Drejtoratit të financave të Këshillit populluer të Krahinës AKM asht regjistruar në faqën 255 flet II/52 Pasunija pyjore në Pejë, e themelueme me vendimin e Qeveris të RPS Nr. 212 datë 7 prill 1948. Me vendim të qeveris së përmendun Nr. 470 datë 17-XII-1951 ka kaluar nga kompetenca e Drejtoris së përgjitheshme të pyjeve të RPS në kompetencën e Këshillit populluer të Krahinës AKM, e me vendim të Këshillit egzekutiv të Këshillit populluer të Krahinës AKM Nr. 55390 datë 27-XII-1951 e njashta asht marrë në drejtim, me qëllim të ndërtimit, rritjes, shfrytëzimit te pyjeve dhe të tjera.

Sipërmarrja ndodhet nën udhëheqjen ekonomike të Këshillit egzekutiv të Këshillit populluer të Krahinës AKM.

Firmën e sipërmarrjes e nënshkruen drejtori Ing. Slobodan Stanojeviq dhe Ing. Danilo Nikoliq dhe këte mbrenda kufijve t'autorizimit përkates.

— —

Me vendim të Këshillit egzekutiv të Këshillit populluer të qytetit në Prizren Nr. 28407 datë 10-XII-1951, asht themelue Sipërmarrja ekonomike shtetnore Sipërmarrja e bujtinave të qytetit „Luboten”.

Vend qëndrimi i sipërmarrjes asht në Prizren.

Landa e veprimtaris së sipërmarrjes asht shërbimet bujtimore.

Për t'a nënshkrue firmën e sipërmarrjes asht i autorizuem drejtori Dimitrije Gjoleça e në: mungesë të tijë Xhemal Bunjaku.

Sipërmarrja asht e regjistrueme në regjistrin e sipërmarrjeve ekonomike shtetnore në fletorën I e në numrin renduer 24.

—0—

Me vendim të Këshillit egzekutiv të Këshillit populluer të qytetit në Prizren Nr. 28407 datë 10-XII-1951, asht themelue Sipërmarrja ekonomike shtetnore Sipërmarrja tregtare e qytetit „Slloga”.

Vend qëndrimi i sipërmarrjes asht në Prizren.

Landa e veprimtaris së sipërmarrjes asht tregtija në pakicë.

Për t'a nënshkrue firmën e sipërmarr-

asht i autorizuem drejtori Hasan Berisha, e në: mungesë të tijë Ylvi Imami.

Sipërmarrja asht e regjistrueme në regjistrin e sipërmarrjeve ekonomike shtetnore në fletorën I e në numrin renduer 25.

—0—

Me vendim të Këshillit egzekutiv të Këshillit populluer të qytetit në Prizren Nr. 28407 datë 10-XII-1951, asht themelue Sipërmarrja ekonomike shtetnore Sipërmarrje e qytetit për bujtina „Shar”.

Vend qëndrimi i sipërmarrjes asht në Prizren.

Landa e veprimtaris së sipërmarrjes asht shërbimet bujtimore

Për t'a nënshkrue firmën e sipërmarrjes asht i autorizuem drejtori Osi Miliç e në: mungesë të tijë Gjoko Saviq.

Sipërmarrja asht e regjistrueme në regjistrin e sipërmarrjeve ekonomike shtetnore në fletorën I e në numrin renduer 23.

—0—

Me vendim të Këshillit egzekutiv të Këshillit populluer të qytetit në Prizren Nr. 28347 datë 29-XII-1951, asht themelue Sipërmarrja ekonomike shtetnore „17 nanduer” me titull Sipërmarrja tregtare e qytetit.

Vend qëndrimi i sipërmarrjes asht në Prizren.

Landa e veprimtaris së sipërmarrjes asht tregtija në pakicë dhe shumicë.

Për t'a nënshkrue firmën e sipërmarrjes asht i autorizuem drejtori Branko Zdujic e në: mungesë të tijë Rezak dhe Seljadin Jadrashi.

Sipërmarrja asht e regjistrueme në regjistrin e sipërmarrjeve ekonomike shtetnore në fletorën I e në numrin renduer 22.

—0—

Drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruar në regjistrin e dugojve zejtare, dugojën zejtare puntorin Kurtali Nimoni nga Mitrovica të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Kurtali Nimoni, roba-qepës.

Për t'a nënshkrue dugojën—puntorin asht i autorizuem Kurtali Nimoni, roba-qepës pronar i dugojës së njajtë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 451/52.—

Drojtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruar në regjistrin e dugojve zeytare, dugojën zeytare puntorin e Arif Jaminit boza-bamës nga Mitrovica të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Arif Jamini boza-bamës.

Për t'a nënshkrue dugojën—puntorin është i autorizuem Arif Jamini, boza-bamës pronar i dugojës së njajtë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 2631.—

—o—

Drojtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruar në regjistrin e dugojve zeytare, dugojën zeytare puntorin e Daut S. Alis saraç gna Mitrovica, të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Daut S. Alija saraç.

Për t'a nënshkrue dugojën—puntorin është i autorizuem Daut S. Alija, saraç pronar i dugojës së njajtë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 9823/51.—

—o—

Drojtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruar në regjistrin e dugojve zeytare, dugojën zeytare puntorin e Musa Emin Misinit ng aMitrovica, të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Musa Emin Misini bukë-pjekës.

Për t'a nënshkrue dugojën—puntorin është i autorizuem Musa Emin Misini bukë pjekës pronar i dugojës së njajtë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 14.049/51.—

—o—

Drojtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruar në regjistrin e dugojve zeytare, dugojën zeytare puntorin Aleksandar Petroviq nga Mitrovica, të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Aleksandar Petroviq teneqe-pikues.

Për t'a nënshkrue dugojën—puntorin është i autorizuem Aleksandar Petroviq pronar i dugojës në fjalë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 7615/51.—

Drojtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruar në regjistrin e dugojve zeytare, dugojën zeytare puntorin e Beqir Sherifit nga Mitrovica të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Beqir Sherifi, prodhues i pijeve jo-alkoholike.

Për t'a nënshkrue dugojën—puntorin është i autorizuem Beqir Sherifi, pronar i dugojës së njajtë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 572/52.4

—o—

Drojtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruar në regjistrin e dugojve zeytare, dugojën zeytare puntorin e Lubomir Simiqit teneqe-pikues nga Mitrovica të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Lubomir Simiq, teneqe-pikues.

Për t'a nënshkrue dugojën—puntorin është i autorizuem Lubomir Simiq, teneqe pikues, pronar i dugojës së njajtë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 500/52.—

—o—

Drojtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruar në regjistrin e dugojve zeytare, dugojën zeytare puntorin e Ymer Ahmet Selimit nga Mitrovica, të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Ymer Ahmet Selimi, ambëltor.

Për t'a nënshkrue dugojën—puntorin është i autorizuem Ymer Ahmet Selimi, ambëltor pronar i dugojës së njajtë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 6027/51.—

—o—

Drojtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruar në regjistrin e dugojve zeytare, dugojën zeytare puntorin e Bogolub Markoviqit nga Mitrovica, të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Bogolub Markoviq ngjyra-bamës.

Për t'a nënshkrue dugojën—puntorin është i autorizuem Bogolub Markoviq ngjyra-bamës pronar i dugojës së njajtë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 15809/51.—

Drojtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruar në regjistrin e dugojve zeytare, dugojën zeytare puntorin e Radosllav Iliqit endë punues nga Mitrovica, të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Radosllav Iliq, endë-punues.

Për t'a nënshkrue dugojën—puntorin është i autorizuem Radosllav Iliq endë punues pronar i dugojës në fjalë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 6071/51.—

—o—

Drojtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruar në regjistrin e dugojve zeytare, dugojën zeytare puntorin e Kamber Hazir Rashkaj ambëltor nga Mitrovica të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Kamber Hazir Rashkaj, ambëltor.

Për t'a nënshkrue dugojën—puntorin është i autorizuem Kamber Hazir Rashkaj, ambëltor pronar i dugojës së njajtë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 6443/51.—

—o—

Drojtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruar në regjistrin e dugojve zeytare, dugojën zeytare puntorin e Shykri Xhemailit nga Mitrovica të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Shykri Xhemaili ambëltor.

Për t'a nënshkrue dugojën—puntorin është i autorizuem Shykri Xhemaili, ambëltor pronar i dugojës së njajtë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 15.451/51.—

—o—

Drojtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruar në regjistrin e dugojve zeytare, dugojën zeytare puntorin e Ramadan Hasanit sita punues nga Mitrovica, të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Ramadan Hasani, sita-punues.

Për t'a nënshkrue dugojën—puntorin është i autorizuem Ramadn aHsani, sita-punues pronar i dugojës së njajtë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 1984/52.—

—o—

Drojtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruar në regjistrin e dugojve zeytare, dugojën zeytare puntorin e Nazif

Dedinja saraç nga Mitrovica, të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Nazif Dedinja, saraç.

Për t'a nënshkrue dugojën—puntorin është i autorizuem Nazif Dedinja saraç pronar i dugojës së njajtë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 447/52.—

—o—

Drojtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruar në regjistrin e dugojve zeytare, dugojën zeytare puntorin e Ismail Zuhdi Ahmed nga Mitrovica, të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Ismail Zuhdi Ahmeti, biciklist.

Për t'a nënshkrue dugojën—puntorin është i autorizuem Ismail Zuhdi Ahmeti — biciklist pronar i dugojës në fjalë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 16909/51. —

—o—

Drojtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruar në regjistrin e dugojve zeytare, dugojën zeytare puntorin e Harun Misinit leblebi-shitës nga Mitrovica të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Harun Misini, leblebi-shitës.

Për t'a nënshkrue dugojën—puntorin është i autorizuem Harun Misini, leblebi-shitës pronar i dugojës së njajtë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 565/52.—

—o—

Drojtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruar në regjistrin e dugojve zeytare, dugojën zeytare puntorin e Ibrahim Arapi nga Mitrovica të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Ibrahim Arapi, opinga punues.

Për t'a nënshkrue dugojën—puntorin është i autorizuem Ibrahim Arapi opinga punues pronar i dugojës së njajtë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 7608/51.—

—o—

Drojtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruar në regjistrin e dugojve zeytare, dugojën zeytare puntorin e Qazim Sllatina marangos nga Mitrovica, të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Qazim Sllatina, marangos.

Për t'a nënshkrue dugojen—puntorin është i autorizuem Qazim Sllatina, marangos pronar i dugojes së njajtë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 2254/51.—

—o—

Drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruue në regjistrin e dugojeve zeytare, dugojen zeytare puntorin e Mustafa Gërgjës nga Mitrovica, të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Mustafa Gërgja, orë-ndreqës.

Për t'a nënshkrue dugojen—puntorin është i autorizuem Mustafa Gërgja orë-ndreqës pronar i dugojes së njajtë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 5025/51.—

—o—

Drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruue në regjistrin e dugojeve zeytare, dugojen zeytare puntorin e Elez Bajram Marina bukë-pjekës nga Mitrovica, të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Elez Bajram Marina, bukë-pjekës.

Për t'a nënshkrue dugojen—puntorin është i autorizuem Elez Bajram Marina, bukë-pjekës pronar i dugojes në fjalë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 5013/51.—

—o—

Drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruue në regjistrin e dugojeve zeytarve, dugojen zeytare puntorin e Enver Mustafa Nishlis nga Mitrovica të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Enver Mustafa Nishliu, ngjyra bamës-shitës

Për t'a nënshkrue dugojen—puntorin është i autorizuem Enver Mustafa Nishliu, ngjyra-bamës-shitës pronar i dugojes së njajtë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 8569/51.—

—o—

Drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruue në regjistrin e dugojeve zeytare, dugojen zeytare puntorin e Eshrif Terziqit, roba-qepës nga Mitrovica të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Eshref Terziqi, roba-qepës.

Për t'a nënshkrue dugojen—puntorin është i autorizuem Eshref Terziqi, roba-qepës pronar i dugojes së njajtë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit

populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 5009/51.—

—o—

Drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruue në regjistrin e dugojeve zeytare, dugojen zeytare puntorin e Xhemail Luzhës, këpuctar nga Mitrovica, të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Xhemail Luzha, këpuctar.

Për t'a nënshkrue dugojen—puntorin është i autorizuem Xhemail Luzha, këpuctar pronar i dugojes së njajtë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 1983/52.—

—o—

Drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruue në regjistrin e dugojeve zeytare, dugojen zeytare puntorin e Ibrahim S. Mazumi nga Mitrovica, të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Ibrahim S. Mazumi, roba-qepës.

Për t'a nënshkrue dugojen—puntorin është i autorizuem Ibrahim S. Mazumi, roba-qepës pronar i dugojes së njajtë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 1285/52.—

—o—

Drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruue në regjistrin e dugojeve zeytare, dugojen zeytare puntorin e Qazim Canhasi nga Mitrovica, të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Qazim Canhasi, këpuctar.

Për t'a nënshkrue dugojen—puntorin është i autorizuem Qazim Canhasi këpuctar pronar i dugojes në fjalë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 16908/51.—

—o—

Drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruue në regjistrin e dugojeve zeytare, dugojen zeytare puntorin e Rustem Tetovës nga Mitrovica të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Rustem Tetova, ambëltor dhe boza-bamës.

Për t'a nënshkrue dugojen—puntorin është i autorizuem Rustem Tetova, ambëltor pronar i dugojes së njajtë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 15447/51.—

—o—

Drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruue në regjistrin e dugojeve

zejtare, dugojën zejtare puntorin e Mehmet Sadri Ukës bukë-pjekës nga Mitrovica të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Mehmet Sadri Uka, bukë-pjekës.

Për t'a nënshkrue dugojën—puntorin është i autorizuem Mehmet Sadri Uka, bukë-pjekës pronuar i dugojës së njajhtë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 2896/51.—

Drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruer në regjistrin e dugojve zejtare, dugojën zejtare puntorin e Mehmet Alush Jasharit nga Mitrovica, të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Mehmet Alush Jashari, ambëltor (boza—bamës).

Për t'a nënshkrue dugojën—puntorin është i autorizuem Mehmet Alush Jashari ambëltor pronar i dugojës së njajhtë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 2632/52.—

Drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruer në regjistrin e dugojve zejtare, dugojën zejtare puntorin e Idriz Surefa Sulejmanit nga Mitrovica, të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Idriz Surefa Sulejmani, ambëltor.

Për t'a nënshkrue dugojën—puntorin është i autorizuem Idriz Surefa Sulejmani — ambëltor pronar i dugojës së njajhtë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 137/51.—

Drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit në Mitrovicë shpall se ka regjistruer në regjistrin e dugojve zejtare, dugojën zejtare puntorin e Hajdar Novakazit nga Mitrovica, të cilën e ushtron në Mitrovicë me firmë Hajdar Novakazi, roba-qepës.

Për t'a nënshkrue dugojën—puntorin është i autorizuem Hajdar Novakazi, roba-qepës pronar i dugojës në fjalë.

Nga drejtorati i financave të Këshillit populluer të qytetit të Mitrovicës, Nr. 8736/51.—

P E R M B A J T J A

- 1.- Proçes verbali i seancës së IV të KPK në Prishtinë — —
- 2.- Likuidim sipërmarrjesh — — — — —
- 3.- Regjistrim në regj. e sipërm. ekonom. shtetnore, të dugojve zejtare dhe të Kooperativave — — — — —
- 4.- Lajmërimet gjyqsore dhe lajmërimet private — — — —

Fletorja Zyrtare e krah nës Autonometë Kosovës e Metohis del dy herë në muaj. Dorëshkrimet dhe shpalljet dergohen n'adresën e Këshillit egzekutiv të KPK në Prishtinë — Llogarija rrjedhëse 380-904000.

Redaktori përgjigjes — Mirko Pajoviq. Shtypshkroja „Milladin Popoviq“ Prishtinë.

SHPLLJET GJYQSORE

Mbas propozimit të Fejzullah Haxhi Jajiqit nga Rahoveci, pranë këtij Gjyqi asht përpilue ndjekja për çvlefhtësimin e vërtetim-kantari të lëshueme nga Sipërmarrja komunale e rrethit në Rahovec n'emën të venës së shitun në listën e shenueme nën Nr. 19-I datë 19-XII-1951.

Me këtë ftohet gjithsecili që e posedon vërtetimin e shenuem që në një afat prej një mueji mbassi të shpallet ky lajmërim këtë vërtetim t'i paraqiti gjyqit ose t'a japin fjalën për anulimin e tij.

I ndalohet Sipërmarrjes komunale në Rahovec që simbas këtij vërtetimi të bajë ndonji pagesë.

Në rastë se në afatin e përmendun nuk ka për t'u paraqit ky vërtetim ose nuk do të kundërshtohet propozimi i dhanun ky vërtetim ka për t'u shpall si i pa vlefshëm.

Gjyqi i rrethit në Rahovec, datë 13 mars 1952, R. Nr. 71/52.

o—o

LAJMËRIMET PRIVATE

8.— Librezën e humbun të konsumit K-4 të lëshueme nga KPQ në Prishtinë e deklaroj të pa vlefshëme.

Kostiqa Vasiliqe,
nga Prishtina — Crvena
Armija 47. —

o—o

9.— Diplomën e humbën mbi provimin e dhanun të kursit të ulët Nr. 13 të lëshueme nga Gjimnazi unik në Milloshëvë — KPRR — Prishtinë, e deklaroj të pa vlefshëme.

Dragosllav Majstoroviq, nga
Obiliqi — KPRR — Prishtinë

o—o

10.— Vendimin e humbun për caktimin e mbiemnit shqiptar Nr. 64/6 të lëshueme nga e Drejtoratit të P. të mbren dëshme të KPQ në Prishtinë, e deklaroj të pavlefshëme.

Bislim Aliu, nga
Prishtina, Moravska Nr. 120